



把20-30克的茶叶装到小布袋里,放到浴缸里泡浴。把泡好的茶汤倒进脚盆里泡足。医治皮肤病,去除老化的角质皮肤,使皮肤光滑。还能驱除体臭,身上带有清香。

羊楼洞茶文化生态产业园吸睛湖北旅游大咖

每年接待“茶道寻源”游客20万

本报讯(记者杜培清 通讯员吴莉萍)读洞茶历史,赏千年传承。8月8日下午,羊楼洞茶文化生态产业园激情迎宾,自湖北省旅游委,各市州、直管市、神农架林区旅游委(局)主要负责人,国家级、省级全域旅游示范区创建单位负责人及所在县(市)区旅游局局长,部分旅游业负责人及院校专家走进产业园,看茶旅美景,品青砖香茗。

原来,8月7日至9日期间,全省全域旅游现场会暨培训班在赤壁市举办,就全域旅游发展进行交流。赤壁市作为赤壁之战发生地,万里茶道起源地,目前已逐步成长为助推湖北旅游经济发展的主力军。自2016年被列为国家首批全域旅游创建示范区以来,旅游业已经成为赤壁战略性支柱产业,接待海内外游客、门票收入、旅游总收入连续多年保持两位数以上增长,以旅游业为主第三产业占GDP比重42.61%。

作为赤壁茶旅融合代表项目,羊楼



洞茶文化生态产业园于今年入选全国乡村旅游创客示范基地。产业园以国家4A级景区为标准,依托万里茶道文化,不断完善优“茶、旅、文”一体的旅游、创

业环境,以旅兴茶,以茶促旅,取得了可喜的成绩。据了解,产业园每年接待“茶道寻源”专线游客近20万人次,直接带动就业超3万人,年产值过8亿元。

“茶园化肥农药减施增效技术集成研究与示范”项目赤壁显良效

试验基地春、夏茶增产30%

本报讯(记者陈婧 通讯员雷该翔、万昌玺)“在茶叶专家的指导下,我们采用绿色手段管理茶园,取得了良好的效果。与去年相比,试验基地内的春、夏茶增产达30%。”8月7日至8日,赤壁市万亩茶园益阳桥分场迎来了国家重点研发计划项目湖北“茶园化肥农药减施增效技术集成研究与示范”项目协作单位成员一行10人。面对湖北省农科院果树茶叶研究所陈勋副研究员、中国科学院亚热带农业生态研究所吴信博士等专家,该基地负责人侃侃而谈。

据了解,国家重点研发计划项目《茶园化肥农药减施增效技术集成研究与示范》(2016YFD0200900)项目于去年9月23日,在中国农业科学院茶叶研究所正式启动。项目围绕茶园化肥农药减施增效总体目标,分茶园化肥减施增效共性技术研究、茶园农药减施增效共性技术研究、主要区域茶园化肥农药减施增效技术集成与示范等6个课题开展研究。主要目标是根据不同茶叶主产区生态环境和土壤条件、茶类要求制定相应的化肥农药使用限量标准,优化、筛选一批茶园化肥农药减施增效技术和产品,完善茶园化肥农药减施与高效利用方法,融合茶园化肥农药减施增效的各项技术环节与手段,建



立因地制宜的茶园化肥农药减施增效技术模式,实现我国茶叶主产区茶园化肥农药减量高效施用。

该项目由中茶所主持,中国科学院亚热带农业生态研究所、浙江大学、南京农业大学、安徽农业大学、福建农林大学、贵州大学和项目实施区域所在的省农科院等22家单位参加。赤壁市万亩茶园益阳桥分场作为“茶园化肥农药减施增效技术集成研究与示范”项目实施单位,是湖北省赤壁市实施的核心示范基地。试验设15个不同的处理组(包含有机肥、微生物肥、

饼肥、缓释肥、茶叶专用肥、茶叶生态肥、复合肥和叶面肥等不同肥料品种),目前已经开展了春茶、夏茶和土壤的采集与分析,及绿色防控技术效果观测和数据采集等工作,取得了良好的试验效果。

当天,专家组一行在赤壁市茶产业发展局举行座谈会,茶发局李新华局长、雷该翔局长分别介绍了项目试验实施情况,同时前往项目试验区现场考察,解决试验过程中遇到的各种问题。通过交流考察,专家组一行对赤壁市项目实施情况给予高度肯定。

咸安茶业 积极开展灾后自救

本报讯(记者陈婧 通讯员郭明志)8月12日至14日,咸安区受连续强降雨袭击,局部地区暴雨,降雨时间长、雨量急、范围广,导致部分山地茶园滑坡、坎壁崩塌,茶丛冲失;平地茶园、山垅田茶园积泥、渍水,沟渠排水不畅,洪涝灾害严重。

为抓好防汛救灾、积极开展生产自救,该区农业局紧急部署,组织干部奔赴一线,全力以赴投入防汛救灾。该区茶叶专家黄兴旺、李大为一行深入受灾最重的大幕、高桥、桂花等乡镇,实地察看了茶园受灾情况,暴雨导致坡地茶园冲毁滑坡,特别是今春新建幼年茶园受洪涝灾害,并现场指导茶农、茶园基地负责人及时采取排涝清淤、筑梯护坡等有效措施,在暴雨过后要做好整理修枝、深耕培土、根外施肥、病虫防控等恢复生产措施。

据统计,受强降雨袭击,该区茶园受灾1800亩,其中受灾最严重的幼年茶园1000余亩,导致直接经济损失3000余万元。到目前为止,全区采取有效的灾后茶园管理措施,基本恢复灾后生产。

广东茶企专家 赵李桥茶厂学习取经

本报讯(记者陈婧 通讯员敖勇)“赵李桥茶厂生产青砖茶、米砖茶有一百多年的历史,在毛茶加工、渥堆、拼配、压制有着严格的产品标准要求。”8月12日,在赵李桥砖茶制作技艺传习所,砖茶制作技艺第四代传承人甘多平向来宾详细讲解面茶拣制加工过程及工艺。

当天,广东省供销合作联社理事会副主任、广东省茶叶收藏与鉴赏协会常务副会长、研究员陈栋,广东新供销天成投资有限公司董事长林彤,广东省农业科学院茶叶研究所主任黄国滋,广州市雪域黑金茶业有限公司董事长车劲等专家、知名茶企代表共计11人赴湖北省赵李桥茶厂有限公司参观考察。

据悉,广东新供销天成投资有限公司是广东省供销社下属一级企业,以发展茶业综合服务体系为核心。此次前来赵李桥茶厂参观、学习,旨在共同探讨茶叶产业的创新发展问题,实现两地优势互补、资源共享、共谋发展。



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来